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Milí spoluobčané, 

červen, první z letních měsíců, je v plném proudu a děti - nejen ony - dychtivě očekávají 

jedno z nejkrásnějších období v roce, letní prázdniny. Ještě dříve než začnou a někteří 

z Vás se vydají na svou zaslouženou dovolenou, chci následující řádky věnovat krátkému 

ohlédnutí za hlavní kulturní událostí roku, Obecními slavnostmi, i tentokrát s přídomkem 

„s vůní piva“. 

I letošní Obecní slavnosti, které proběhly v sobotu 21. 6. byly pořádány ve spolupráci 

s místnímu sdruženími a spolky. Děkuji SDH Šilheřovice, spolku místních rybářů, TJ Sokol 

a také Klubu důchodců za přípravu a organizaci této akce. Celé odpoledne bylo protkáno 

kromě slunečních paprsků také bohatým programem s celou řadou zajímavých hostů, 

pestrou nabídkou různých druhů piva a spoustou dalších možností, jak se občerstvit 

a nasytit. Samozřejmě i děti nepřišly zkrátka. Byl pro ně připraven pestrý animační program 

se spoustou soutěží a her. Celým odpolednem nás provázel a bavil člen divadla Mír, herec 

Vladimír Polák. 

Koncem května navštívil prezident Petr Pavel s manželkou Evou spolek Nová Šance 

přímo v jejich sídle, objektu bývalých „koblovských kasáren“, které se ale stále nacházejí 

na katastru naší obce. Můžeme tedy v jistém slova smyslu říci, že pan prezident navštívil 

obec Šilheřovice. Pan prezident se svou chotí si celý areál prohlédli za doprovodu pana 

ředitele Petra Nováka, který oběma přiblížil koncepci fungování spolku i jeho význam 

pro návrat a integraci jeho klientů zpět do společenského života. Pan prezident velmi ocenil 

zápal pana ředitele i práci všech zaměstnanců spolku, který v rámci naší republiky nemá 

obdoby. Milé setkání doplnilo i teplé slunečné počasí, které podpořilo pohodovou atmosféru 

návštěvy prezidentského páru v naší obci. 

Poslední květnový pátek se žáci 8. a 9. třídy naší základní školy zúčastnili soutěže 

dračích lodí na nedalekém vrbickém jezeře, kde ve své kategorii obsadili krásné druhé 

místo a postoupili tak do celorepublikového kola, které se konalo 20.6. v okolí jihomoravské 

metropole Brna. Naši borci se zde umístili na 10. místě. Gratuluji! 

Ve čtvrtek 26. 6. se slavnostně rozloučíme s žáky 9. třídy naší základní školy. Všem 

deváťákům přeji úspěšné vykročení do další etapy jejich života a mnoho sil při zdolávání 

nových výzev, samozřejmě také hodně štěstí a přiměřeně starostí, bez kterých se žádný 

životní úspěch neobejde. 

A na závěr samozřejmě pozvánka, přesněji řečeno tři pozvánky: 

Ve dnech 15.–17. srpna Vás zvu do areálu Baumšula na tradiční šilheřovický Odpust.  

Dále se můžete těšit i na oblíbené letní kino a prázdniny pak zakončíme 31. 8. v 10 h 

v kostele požehnáním školákům, studentům, učitelům, a též aktovkám, aby děti úspěšně 

vykročili do nového školního vstříc dalším dobrodružstvím. 

 

ÚVODNÍ SLOVO 
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Ale nepředbíhejme. Prázdniny jsou teprve před námi, přeji proto nejenom školákům 

a studentům, ale také Vám všem pohodové, pěkné a ve zdraví prožité léto naplněné 

sluncem a odpočinkem nejen těla, ale i ducha! 

Ing. Stanislav Lipinský, starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 19. 5. 2025 č. 71/2025 
 

 

RO bere na vědomí: 

ad 71/2025/3 Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření pro územní samosprávný celek obec 

Šilheřovice za období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024 a doporučuje zastupitelstvu 

obce tuto zprávu schválit.   

ad 71/2025/4 Závěrečný účet obce Šilheřovice za rok 2024 a doporučuje zastupitelstvu obce 

závěrečný účet schválit.   

 

RO schvaluje: 

ad 71/2025/5 uzavření Nájemní smlouvy prostoru sloužícího k podnikání v přízemí budovy 

č. p. 117, která je součástí pozemku parc. č. 345, nacházejícího se v katastrálním 

území Šilheřovice, který je zapsán na listu vlastnictví č. 506 u Katastrálního úřadu 

pro Moravskoslezský jak, Katastrální pracoviště Opava, AVERITAS sociální 

podnik s. r. o., Lesní 100, Míkovice, 686 09 Uherské Hradiště, IČ 05749107. Cena 

nájmu bude činit 750,- Kč měsíčně a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.  

ad 71/2025/6 uzavření aktualizované pojistné smlouvy na Pojištění podnikatele a právnických 

osob ProfiPlán uzavřené mezi Generali Česká pojišťovna a. s., IČ 45272956, 

se sídlem Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1a Obcí Šilheřovice a zároveň 

pověřuje o starostu obce podpisem této smlouvy. Předmětem této smlouvy je 

pojištění obecního majetku.   

ad 71/2025/7 cenovou nabídku předloženou společností MSGas s. r. o., IČ 25874900 se sídlem 

Selská 449, 739 25 Sviadnov na akci „Přeložka plynovodní přípojky v k. ú. 

Šilheřovice pro č. p. 20“ a pověřuje starostu zadáním objednávky. 

ad 71/2025/8 cenovou nabídku předloženou společností MSGas s. r. o., IČ 25874900 se sídlem 

Selská 449, 739 25 Sviadnov na akci „Zkrácení plynovodní přípojky v k. ú. 

Šilheřovice na ul. Střední pro č. p. 19“ a pověřuje starostu zadáním objednávky. 

ad 71/2025/9 přidělení obecního bytu na adrese Střední 121, Šilheřovice XXXXX, bytem 

XXXXX, Šilheřovice od 1. 7. 2025 

ad 71/2025/10  rozpočtové opatření č. 5/2025 

 

RO souhlasí: 

ad 71/2025/2 s umístěním sídla Český svaz včelařů, z. s., základní organizace Šilheřovice 

v budově obecního úřadu na adrese Střední 305, Šilheřovice.   

 

 

RADA OBCE 
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Opis vody 
 
Vážení spoluobčané, 

oznamujeme Vám, že dochází ke změně opisu vodoměrů, již nebude chodit opisovat p. Kupková. Prosíme 

o nahlášení stavu vodoměru, nejlépe foto vodoměru, v opačném případě se bude počítat spotřeba vody 

jako loni ve 2.Q. 2024. Stavy, prosím, nahlaste výhradně na telefon obecního úřadu 605 257 657, 

597 589 950, 595 054 120 nebo na email: epodatelna@silherovice.cz a to nejpozději do 27.6. 2025. 

Děkujeme za pochopení                                                 Lenka Pecháčková (referentka OÚ Šilheřovice) 

 

 

 

 

Vítání občánků 
 
Vážení rodiče narozených dětí,  
v září tohoto roku se uskuteční tradiční obřad Vítání občánků, pro děti narozené v druhé polovině roku 
2024 a první polovině roku 2025. 
 

Svůj zájem o účast je potřeba vyjádřit vyplněním příslušné přihlášky na obecním úřadě. Pro bližší 
informace můžete využít telefonický či emailový kontakt na pracovnici obecního úřadu paní Lenku 
Šomodi, tel.: 605 257 657, e-mail: urad@silherovice.cz.  

Pokud projevíte zájem o účast na tomto obřadě, bude Vám zaslána pozvánka s přesným datem a časem 
konání obřadu. 
 
Vítání občánků je určeno pouze pro děti s trvalým pobytem v Obci Šilheřovice. 
 

 

 
 
 
 

Velkoobjemové kontejnery 
 

 

Dne 26. července 2025 budou přistaveny 

kontejnery na velkoobjemový 

a nebezpečný odpad. 
 

Umístění: parkoviště pod kostelem 
 

   8:00-11:00 hod. 
 

 

Sběr odpadu je určen pouze pro občany Šilheřovic. 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

mailto:epodatelna@silherovice.cz
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DOMÁCÍ PÉČE – zdravotní pomoc až k vám domu 
 

Co je to domácí péče a jak může pomoci i Vaší rodině? 
Mnoho lidí stále netuší, že i doma lze zajistit odbornou zdravotní péči – a přitom právě domácí 
prostředí je často tím nejlepším místem pro zotavení, léčbu i důstojné dožití.  
 

Domácí péče je služba, díky níž mohou pacienti zůstat ve svém prostředí a zároveň dostávat 
pravidelnou péči od kvalifikovaných zdravotních sester. 
 

Co domácí péče zahrnuje? 
Domácí péči dělíme na dvě základní oblasti: 
 
        Zdravotní domácí péče – poskytují ji zdravotní sestry  
       a je hrazena zdravotní pojišťovnou.  
 
  Zahrnuje například: 

• převazy ran, péči o stomií, dekubity, PEG, 
• aplikaci injekcí, inzulínu, infuzí, odběry krve, 
• rehabilitační ošetřovatelskou péči po úrazech, operacích, CMP, 
• podávání léků a sledování zdravotního stavu. 

 
     Sociální domácí péče (pečovatelská služba) – zajišťují ji pečovatelky a pracovníci 
v sociálních službách. Pomáhají např. s hygienou, oblékáním, přípravou jídla nebo 
doprovodem k lékaři. Tato péče není hrazena z veřejného pojištění, ale částečně z příspěvku 
na péči. 
 

Komu je určena? 
Domácí péče může výrazně pomoci: 

• pacientům po hospitalizaci, úrazech nebo 
operacích, 

• seniorům, kteří potřebují pravidelnou péči, 
• lidem s chronickými nemocemi, 
• osobám v terminálním stadiu onemocnění. 

 
Kde je služba dostupná? 
Na Opavsku i v blízkém okolí působí více poskytovatelů domácí zdravotní i sociální péče. 
Pokud si nejste jisti, na koho se obrátit, můžete se informovat přímo na obecním úřadě, kde 
Vám rádi poradí a případně nasměrují na vhodného poskytovatele. 
 
Jak péči zajistit? 

• Oslovte svého praktického lékaře nebo ošetřujícího lékaře v nemocnici a požádejte ho 
o poukaz na domácí péči. 
 

    Pokud si nevíte rady, kontaktujte obecní úřad – poskytne Vám potřebné informace nebo 
kontakty. 

 

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT 
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Super prázdniny 

Linda Knoppová 

 

Děti mají prázdniny  

a chodí na zmrzliny, 

u toho pijí pitíčko 

a venku svítí sluníčko. 

 

Děti mají prázdniny rády,  

navštěvují bazény a hrady. 

 

Prázdniny se rychle krátí,  

děti se zase do školy vrátí. 
 

 
KDO TO KLEPE? … LÉTO! 

 

Měsíc červen se naklonil ke svému konci, což rozpoutalo všudypřítomnou letní náladu. 

Na chodbách školy jsme vnímali kouzlo blížících se prázdnin doprovázené uvolněnou 

atmosférou. Pak zde bylo cítit také dusno – nejen to letní, pojící se s letními vedry, ale také to 

závěrečné. Uzavírali se totiž známky nebo se loučilo s deváťáky a předškoláky. Proběhly také 

tradiční školní výlety a exkurze, které podpořily pozitivní třídní klima, jež si s sebou žáci odnesou 

do dalších ročníků. Sečteno a podtrženo se jedná o nejnáročnější, ale paradoxně také 

nejradostnější období ve školním roce. Radost umocňuje také pocit, že se již brzy bude 

odpočívat, neboť dorazí prázdniny! 
 

Dovolujeme si citovat některé z básní dětí čtvrté třídy, které bravurně vystihují nadcházející 

události.  

 

 

PRÁZDNINY 

Marie Kopečná 
 

Prázdniny máme dva měsíce, 

školu máme deset, 

jsme unavení, potřebujeme reset. 
 

Tašku hodím do koše, 

a oblíknu si papuče. 
 

Děti pijí pitíčko, 

a venku svítí sluníčko. 

Mamka pije kafíčko, 

a říká mi zlatíčko. 
 

Koupeme se v bazéně, 

vedro je nám v mikině. 

Holky nosí sukničky, 

nebo hezké šatičky. 

 

Za chvíli už do školy, 

dopisovat úkoly. 

 

 

 

 

 

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠILHEŘOVICE 
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Prázdniny 

Robin Lazar 

 

Když mají děti prázdniny, 

neobejdou se bez zmrzliny. 

Když si jí dají moc, 

angína je trápí celou noc. 

 

Když jim to rodiče nedovolí, 

tak jsou smutní a nic nedělají. 

 

Každý den jsou prázdniny. 

A s nimi taky zmrzliny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toliko z literárních poetických děl našich mladších žáků. Nyní k obvyklým informacím ohledně akcí 

konaných napříč základní školou během posledního měsíce. 

 

 

PRAHA – školní výlet 1. třídy 

Výlet vlakem do hlavního města Prahy dne 19. května 2025 byl pro prvňáčky opravdu za odměnu. 

Celý týden se na něj ve vyučovacích hodinách i družině pečlivě připravovali – zjišťovali informace 

o památkách, studovali mapu, četli legendy, pověsti i povídky. Jeli si tak ověřit mnoho nabytých 

znalostí a navštívit nemálo kulturních památek. Během své dvanácti kilometrové pěší trasy viděli 

budovu Národního muzea, sochu sv. Václava na Václavském náměstí, Karlův most, vltavský kanál 

Čertovku, Kampu, Pražský hrad a hlavně Pražské Jezulátko. 

Léto 

Klaudie Pluháčková 

 

Léto, léto, létíčko napiš mi krásné psaníčko. 

Napiš, napiš, napiš mi psaní jediný. 

 

Voda, voda, vodička šplouchala mi do očička. 

Běžím bosá přes louku, našla jsem tě tam, brouku. 

 

Smála se i slunečnice a já měla mokré líce. 

Šupky dupky do postele, ať já sním o mořské víle. 
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O PYŠNÉ PRINCEZNĚ – 

loutkové divadlo 

Ve středu 21. května 

2025 přijelo za dětmi 

do mateřské školy 

loutkové divadlo 

s pohádkou „O pyšné 

princezně“. Představení 

s sebou přineslo 

poučení i legraci, což 

děti vždy ocení. 

 

 

 

DRAČÍ LODĚ – závod 

V pátek 23. května 2025 proběhly 

na Vrbickém jezeře závody škol 

na dračích lodích. Naše 

desetičlenná posádka vybojovala 

nádhernou stříbrnou medaili, 

která ji nominuje k obhajobě 

stupňů vítězů na Mistrovství 

České republiky školních 

posádek dračích lodí v Brně. 

Vítězství bylo zasloužené, jelikož 

vodácká výprava „Šilky“ složená 

z vybraných žáků osmé a deváté 
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třídy o dva týdny dříve podstoupila dobrovolný trénink, během něhož načerpala cenné rady 

i zkušenosti. K rozcvičení či posílení veslařů pak posloužila tradiční jízda na kole k jezeru a zpět. 

 

 

MLADÝ ZDRAVOTNÍK 

2025 – soutěž 

Tentýž termín se vydal 

pětičlenný tým žáků ve 

složení Filip Šomodi, Nina 

Vozňáková, Nela 

Bačíková, Jan Kučatý 

a Eliška Teslíková 

do okresního kola 

soutěže Mladý 

zdravotník. Tu pořádal 

Český červený kříž v okolí 

víceúčelové haly v Opavě. 

Mladí zdravotníci řešili na pěti stanovištích mimořádné situace, v nichž měli prokázat znalost 

obvazové techniky, transportu a polohování pacienta, kardiopulmonální resuscitace nebo první 

pomoci při krvácení. Jedno ze stanovišť dokonce obsahovalo simulaci dopravní nehody. Náš tým 

vybojoval ve velmi silné konkurenci třinácti týmů skvělé čtvrté místo.  

 

Tito žáci na začátku června prezentovali základy první pomoci ve čtvrté třídě. Mladí zdravotníci 

v první části žákům přednesli teorii týkající se bezvědomí, resuscitace, zástavy krvácení, 

transportu pacienta 

a obvazové techniky. 

V druhé půli si čtvrťáci 

veškeré teoretické 

informace vyzkoušeli 

v praxi. Závěr patřil 

kvízové soutěži Kahoot. 

Bylo skvělé pozorovat, jak 

se děti mohou učit 

od dětí a vzájemnou 

spoluprací se obohatit. 
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POMNĚNKOVÝ DEN – tematická výuka 

Pomněnkový den „forget-me-not“ oficiálně připadá na 25. května 2025. Ve čtvrtém ročníku si jej 

připomněli v pátek 23. května. Jedná se o den, který připomíná pohřešované děti, jež dosud 

nenašly cestu 

zpět. Tento den 

je nejen 

vzpomínkou, ale 

rovněž výzvou 

k ochraně dětí 

a zvýšení 

povědomí 

o důležitosti 

rychlé reakce při 

ztrátě dítěte. 

Žáci sdíleli své 

názory, 

zkušenosti 

a kladli si otázky, 

které vedly k důležitým hovorům o ochraně i osobní bezpečnosti. Výsledkem byl do modra laděný 

lapbook – interaktivní knížka, v níž byly shrnuty veškeré poznatky, rady nebo tipy, jak se zachovat 

bezpečně. 

 

 

MEDOVÁ SNÍDANĚ – interaktivní program 

Celou dolní budovou se 26. května 

2025 linula vůně medu. 

Mateřskou školu spolu s prvním 

stupněm základní školy provázelo 

téma „Život ve včelím úlu“ 

zakončené „Medovou snídaní“. 

Jednalo se o projekt Ministerstva 

zemědělství, který si kladl za cíl 

interaktivní formou představit 

význam včel pro přírodu. Motýlci 

dokonce na tento popud celý 

týden zkoumali včelaření, včelí úl, 

včely i jejich tvrdou práci. Zkrátka 

byli pilní jako ty včelky, o kterých se učili. 
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SPORTOVNÍ DEN – spolupráce 

s partnerskou školou v Chałupkách 

Dne 30. května 2025 se na Základní škole 

v Chałupkách konal sportovní den 

spojený s oslavami Dne dětí. Akci zahájil 

slavnostní ceremoniál, během něhož byla 

vyzdvižena myšlenka mezinárodní 

spolupráce a společného trávení času v 

duchu sportovní soutěže a zábavy. Poté 

se děti rozdělily do několika 

mezinárodních týmů, kteří spolu 

absolvovali různé sportovní atrakce, 

soutěže, rekreační nebo týmové hry. Vše v duchu fair-play. Nechyběly relaxační zóny 

či občerstvení. Závěrečné předání 

diplomů i medailí národnostně 

smíšeným týmům bylo důkazem 

důležitého posilování sousedských 

vztahů, otevřenosti a spolupráce. 

 

DEN DĚTÍ – projektový den 

Žáci osmé třídy, kteří se výjezdu 

do Polska neúčastnili, se zhostili 

neméně důležitého úkolu. Přivítali 

na horní budově své kamarády z nižšího 

stupně, pro které si připravili dvanáct 

stanovišť a občerstvení v podobě párku 

v rohlíku. Celá akce byla laděna do světa lesa – 

na stanovištích modřinky, střevlíci, májky, jedličky, mlynaříci 

atp. se plnily úkoly v duchu sportovním i vědomostním. Ve 

své podstatě se jednalo o nápovědu ke škole v přírodě, která 

nižší stupeň čeká zanedlouho. 

 

PRINC BAJAJA – výlet 

Dne 2. června 2025 se děti z mateřské školy vydaly 

na pohádkový zámek Hradec nad Moravicí, kde zhlédly 

divadelní představení Princ Bajaja a vyzkoušely si historická 

řemesla – praní prádla na valše, mletí obilí, rytířské umění. 

Byl to den plný cestování v čase. 
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OKRESNÍ SOUD – školní výlet 8. třídy 

Osmou třídu čekalo neobvyklé dobrodružství v podobě návštěvy Okresního soudu v Olomouci 

s jeho dvěma stáními. Třídní výlet začal 3. června 2025 brzy zrána jízdou vlakem a pokračoval 

rozpravou s panem soudcem Mgr. Vlastimilem Vitoulem, který osmáky provedl českým soudním 

systémem a zároveň fakticky připravil na následující soudní procesy. Žáci nejprve zhlédli proces, 

kdy u sebe obžalovaný přechovával drogy, vyráběl je a především je distribuoval dále. U druhého 

soudního stání bylo vše předem dáno, neboť mezi stranou žaloby a obhajoby došlo k tzv. dohodě 

o vině a trestu. Obžalovanému, jenž byl v poutech přiveden vězeňskou službou, bylo uděleno 

uhradit peněžitou škodu plus odnětí svobody na tři roky nepodmíněně. Tento rozsudek byl udělen 

za jeho loupežné přepadení důchodkyně, kdy ji odcizil šest set korun českých. Po skončení 

soudních procesů měli žáci možnost pokládat dotazy vztahující se k právní oblasti nejen panu 

soudci, ale také panu státnímu zástupci. Osmáci se tak dozvěděli detaily o studiu práv, 

administrativě soudu, presumpci neviny nebo barvách talárů, které si také vyzkoušeli obléci. 

Na závěr tohoto dopoledne se třída přemístila k olomouckému orloji, kde byl vyhlášen rozchod. 

Po něm následovala už jen cesta domů. 

 

 

DRUŽINA – aktivity 

Školní družina pokračuje ve svých 

rozličných výtvarných aktivitách pod 

odborným vedením paní 

vychovatelky Bc. Denisy Gvuzdové. 

Tentokráte se rozhodla doplnit 

výzdobu budovy prvního stupně 

základní školy o Koi kapry, které děti 

tvořily z recyklovaného materiálu – 

převážně z kartonového papíru, 

novin nebo papírových ubrousků.  



- 15 - 

 

BEZPEČNĚ U DOPRAVNÍ NEHODY – výtvarná soutěž 

Žáci pátého a sedmého ročníku se zapojili do soutěže 

„Bezpečně u dopravní nehody“, v níž měli výtvarně 

ztvárnit problematiku dopravní nehody a vhodného 

chování během ní. Třem 

žákyním se podařilo 

v soutěži uspět – Denisa 

Čurajová z páté třídy 

vyhrála první místo 

v kategorii „Žáci prvního 

stupně“, žákyně Aneta 

Mokryšová s Hanou 

Kučatou se umístily 

na druhém a třetím 

místě v kategorii „Žáci 

druhého stupně“. 

Zmíněné kresby si 

můžete prohlédnout na naší školní facebookové stránce. 

 

 

  

LUDGEŘOVICKÁ STÍHAČKA – sportovní soutěž 

Vybraní vytrvalostní běžci z druhého stupně 

základní školy si v úterý 10. června 2025 zaběhli 

Ludgeřovickou stíhačku. Jednalo se o štafetový 

závod, kdy každý ze tří členů družstva uběhl 

v terénu 960 metrů. Kategorie závodu byly 

rozděleny dle pohlaví i věku. Všichni naši 

reprezentanti do běhu dali veškeré své síly. 

Důkazem budiž třetí místo starších dívek – Niny 

Vozňákové, Viki Novotné a Niki Machové. 

 

 

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY – veřejná akce 

Dne 17. června 2025 odpoledne se sešli nynější 

předškoláci se svou budoucí paní učitelkou první 

třídy a vedením školy na slavnostním rozloučení s mateřskou školou, kterému předcházela jejich 

první třídní schůzka. Celá akce se odehrávala na zahradě mateřské školy, kde děti svým rodičům 

zahrály indiánskou pohádku. Poté následovalo rozloučení paní učitelek ze třídy Motýlků se svými 

dětmi a v závěru byly panem ředitelem pasovány na prvňáčky. Po této oficiální části rozloučení se 

opékaly párky, jedly dobroty a celkově se hodovalo se vším všudy. 
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ŠVAGROV – ozdravný pobyt 

Středisko ekologické výchovy Švagrov 

hostilo v týdnu 9. až 13. června 2025 celý 

první stupeň základní školy. Jednalo se 

o týden plný zážitků i poznatků. Více než 

stručný příspěvek o tomto ozdravném 

pobytu poví přiložená báseň… 

 

 

CO SE JEŠTĚ ODEHRÁLO 

A DO ZPRAVODAJE SE NEVEŠLO? 

 

• Sportovní dopoledne 

mateřských škol v Hlučíně, 

• hodiny angličtiny s návštěvou 

z Kanady napříč prvním 

stupněm základní školy, 

• návštěva Planetária Śląskie 

u Katowic devátou třídou 

v rámci projektu „Astro-

pohraničí“, 

• projekt „Les ve škole“ na nižším stupni tentokrát se zprávou Stromovousům, 

• povídání Kamarádi zákona o bezpečnosti ve škole i mimo ni s prvňáky a druháky, 

• sjíždění řeky Odry z Koblova do Zabelkova na kánoích žáky osmé a deváté třídy, 

• celoškolní projekt „Hrdá škola“ tentokráte plný netradičních sportů či her, 

• interaktivní program Hudební dílničky MAP pro mateřské školy, 

• soutěž Merkur ve stavbě modelů dle předloženého návodu, 

• obhajoba titulu vybraných žáků ve sportovní soutěži Koloběžky do škol v Ostravě, 

• preventivní program Policie České republiky v mateřské škole, 
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• celoškolní T-mobile Olympijský běh na místním fotbalovém hřišti, 

• stanování našich nejstarších ve Frenštátu pod Radhoštěm, 

• návštěva druhého stupně koupaliště Na hrázi Darkovice spojená s koupáním 

i beachvolejbalem, 

• sběr papíru s výslednými 960 kg materiálu, 

• Chemie na hradě aneb přírodní vědy na Slezskoostravském hradě osmáků, 

• školní výlet sedmé třídy vlakem, lanovkou i pěšky na Pustevny, 

• závěrečný výlet šesťáků do ostravského zábavního parku Žirafa, 

• vycházka žáků osmého ročníku s důchodci v Domově pro seniory Antošovice, 

• mše za devátou třídu v místním kostele, 

• slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře v místní knihovně, 

• finále Mistrovství České republiky školních posádek dračích lodí v Brně, 

• rozlučkový oběd deváťáků s paní třídní učitelkou i asistentkou, 

• tradiční slavnostní rozloučení s našimi absolventy včetně krátkého kulturního programu, 

• rozdání vysvědčení. 

 

Určitě vás v zářijovém zpravodaji potěšíme články a fotografiemi z výše uvedených akcí. 

 

Přejeme vám, abyste také vy prožili prázdniny v obdobném duchu jako my závěr školního roku. 

Tedy naplněné novými zážitky, výletováním, poznáním, radostí a v neposlední řadě letní 

pohodou. 

 

Mgr. Klára Krbálková 
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Vážení rodiče, milí žáci a děti, drazí spoluobčané, 

 

školní rok 2024–2025 je za námi a byl opravdu bohatý — plný 

učení, společných akcí, nových zkušeností i výzev. Chtěl bych 

poděkovat všem, kteří přispívají k chodu naší základní i mateřské 

školy — pedagogům, provozním zaměstnancům, rodičům, Unii 

rodičů a v neposlední řadě také zřizovateli. Velké poděkování 

patří také vám, dětem a žákům, za vaši každodenní snahu, 

zvídavost a chuť posouvat se dál. 

Škola je důležitou součástí života — učí nás poznávat svět, 

rozvíjet schopnosti a připravovat se na budoucnost. Ale stejně 

důležité jsou i zážitky mimo školu, kamarádství, rodina, volný čas 

a chvíle, kdy se učíme tím, co sami prožíváme. Přeji vám krásné léto plné dobrodružství, odpočinku 

a inspirace. 

Těším se na naše další společné setkání v září — ať už v lavicích, v mateřské škole nebo při školních 

akcích. Věřím, že do nového školního roku vykročíme společně s úsměvem a novou energií. 

 

Mgr. Jan Pavelka 
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Loučí se s vámi 5. třída pod vedením paní učitelky Květy Michálkové! 
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V průběhu měsíce června ukončili naši muži a mládež své soutěže. Bohužel, naši muži svůj záchranářský boj 

nezvládli a po mnoha letech opouští krajskou B třídu a padají do opavského okresního přeboru. Budeme 

věřit, že se v okresním přeboru dlouho nezdržíme a brzy opět postoupíme do krajské soutěže.   

Velkou radost nám naopak dělá naše mládež, kdy naši mladší žáci dokonce vyhráli svou soutěž!!! Konečné 

tabulky jednotlivých soutěží najdete níže. 

V sobotu 7.června se pak uskutečnil tradiční vesnický turnaj, ve kterém celkové prvenství obhájilo družstvo 

Spodku. Hráči si celý turnaj náležitě užili a všichni se těšíme na další ročník. 

 

 

Zároveň bychom chtěli poděkovat sponzorům, kteří se podíleli na ocenění pro týmy našeho turnaje.  

Autodoprava Martin Fulneček 

Jan Svěrkoš  

Karel Uvíra 

Obchod Čecháček 

Manželé Haladejovi  

M + K Pekárna 

Stolařství Hudeček 

Daniel Václavík  

Mirek Piskalla 

 

Rotschildova cukrárna  

Vilibald Thomas 

Stanislav Machala  

Daniel Reichel 

Stolařství Sikora 

Lumír Vařecha, KamaCar 

Obec  Šilheřovice 

Jakub Beinhauer 

Tomáš Zemánek 

 

 

TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 
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Na závěr bychom chtěli poděkovat všem našim fanouškům, podporovatelům, sponzorům a členům Sokola 

za soustavnou podporu a věříme, že zůstanou našemu fotbalu věrni i přes letošní sestup a že poženou naše 

fotbalisty i v následující sezoně. 

                                                                                                                            Za TJ Sokol Šilheřovice 

                                                                                                                                     Zdeněk Žvaka   

 
 

MUŽI A 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Koblov ▲ 26 23 2 1 124:26 71 

2 Darkovice 26 15 5 6 59:44 50 

3 Záblatí 26 14 5 7 69:39 47 

4 Slavoj Rychvald 26 13 6 7 50:38 45 

5 Petřkovice 26 12 7 7 64:42 43 

6 Markvartovice 26 12 5 9 56:47 41 

7 Hrabová 26 10 6 10 58:58 36 

8 Hať 26 10 5 11 43:49 35 

9 Ostrava-Jih 26 11 0 15 64:78 33 

10 Hlubina B 26 10 3 13 55:60 33 

11 Petřvald 26 9 3 14 57:74 30 

12 TJ Vřesina 26 6 3 17 41:77 21 

13 Šilheřovice ▼ 26 4 5 17 32:78 17 

14 Věřňovice ▼ 26 4 3 19 27:89 15 
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MUŽI B 

 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Kravaře "B" ▲ 22 20 0 2 120:21 60 

2 Bolatice "B" 22 14 2 6 85:42 44 

3 Bělá 22 14 1 7 75:54 43 

4 Darkovičky "B" 22 13 3 6 63:33 42 

5 Štěpánkovice "B" 22 13 1 8 74:63 40 

6 Kobeřice "B" 22 12 1 9 83:58 37 

7 Závada 22 11 2 9 63:56 35 

8 Sudice 22 9 4 9 58:45 31 

9 Šilheřovice "B" 22 6 2 14 53:92 20 

10 Hať "B" 22 5 1 16 30:112 16 

11 Hněvošice 22 3 1 18 23:78 10 

12 Strahovice "B" 22 3 0 19 18:91 9 

 
 
 
 

MLADŠÍ ŽÁCI 

 
 
 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Šilheřovice/Markvartovice 14 12 1 1 56:19 37 

2 Štěpánkovice 14 10 1 3 49:29 31 

3 Píšť 14 6 2 6 58:43 20 

4 Služovice/Oldřišov 14 6 1 7 53:52 19 

5 Háj ve Slezsku/Mokré Lazce 14 5 2 7 52:58 17 

6 Bohuslavice 14 4 2 8 47:68 14 

7 Kozmice 14 4 2 8 28:57 14 

8 Strahovice 14 3 1 10 32:49 10 
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Přehled kulturních akcí v obci v roce 2025 

 

15. - 17. 8. (víkend) odpust  

29. 8. (pátek) letní kino pro děti 

13. 9. (sobota) Šilherfest: Španělská fiesta 

11. 10. (sobota) vinobraní 

28. 11. (pátek) rozsvícení vánočního stromu 

prosinec adventní koncert 

 

 

 

Přehled kulturních, společenských a sportovních akcí partnerských obcí v rámci 

česko-polské spolupráce na rok 2025 
 

 

Č. Název akce Termín Organizátor 

12. Festiwal Górnej Odry - Spływ Kajakowy 28.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

13. 
XVI Międzynarodowe i XIX Powiatowe 
Zawody Sikawek Konnych w Bieńkowicach 

29.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

14. Zlot Pojazdów Zabytkowych w Zabełkowie 29.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

15. Den obce – 775 let od první písemné zmínky 28.-29.06.2025 Obec Hať 

16. Odpust Píšť 8.-11.08.2025 Obec Píšť 

17. 
Odpustový koncert duchovní hudby v kostele 
sv. Vavřince 

10.8.2025 Obec Píšť 

18. Tradiční turnaj v minigolfu srpen 2025 Obec Píšť 

19. Haťské dožínky 24.8.2025 Obec Hať 

20. 
Dożynki Gminy Krzyżanowice w sołectwie 
Owsiszcze 

06.-07.09.2025 Gmina  Krzyzanowice 

21. Šilherfest - španělská fiesta 13.9.2025 Obec Šilheřovice 

22. 
Krmáš s chovatelskou a zahrádkářskou 
výstavou 

20.-21.09.2025 Obec Hať 

23. Chovatelská výstava září 2025 Obec Píšť 

24. Zahrádkářská výstava září 2025 Obec Píšť 

25. Spływ kajakowy na zakończenie sezonu 4.10.2025 Gmina  Krzyzanowice 

26. Vinobraní 11.10.2025 Obec Šilheřovice 

27. 
Kiermasz Bożonarodzeniowy (Wozownia 
przy Ruinach Zamku w Tworkowie) 

7.12.2025 Gmina  Krzyzanowice 

28. Vánoční ladění prosinec 2025 Obec Hať 

    

    

 

 

KALENDÁŘ 
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Tísňové linky 

Hasiči 150 Zdrav. záchr. služba 155 Policie 158 
Evropské číslo tísňového 

volání 112 

    

Havarijní služby 

Elektřina  
800 850 860 
www.bezstavy.cz 

SmVaK:   
840 292 300 
 

Telefonní poruchová služba: 
800 184 084 
 

Plyn 
1239 
 

 
Povodí Odry: 
596 657 511 
 
 

 

 

 

 

 

Naši jubilanti 
 
 

Všem našim občanům, kteří tento měsíc oslaví své narozeniny nebo životní jubilea, přeje 

obecní úřad do dalších let hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.  
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